
 

 

Милан Ђинђић  

Милан Ђинђић рођен је 30. марта 1982. године у Београду, Дипломирани је 

економиста. 

Професионалну каријеру започео је као помоћник менаџера у сектору комерцијално-

финансијских послова у компанији Термопорд д.о.о., где је радио од децембра 2009. до 

фебруара 2013. године. Његове одговорности укључивале су комерцијалне послове у 

систему набавке и реализацију тендера јавних предузећа. 

Након тога, прешао је у Министарство здравља Републике Србије, где је од марта 2013. 

до априла 2014. године обављао функцију саветника за економска питања у кабинету 

министра. Његове вештине и знање убрзо су препознати, те је 2014. године постао 

сарадник у групи за планирање и извештавање о јавним набавкама у Министарству 

пољопривреде и заштите животне средине. 

Од новембра 2015. до новембра 2017. године, био је руководилац одељења за јавне 

набавке у управи предшколске установе 11. април у Новом Београду. У овој улози, био 

је одговоран за планирање набавки за вртиће општине Нови Београд, организацију 

сарадње са градским секретаријатом за омладину и спорт, као и чланство у комисији за 

отварање поступака централизованих набавки. 

Каријеру је наставио у кабинету министра без портфеља задуженог за демографију и 

популациону политику, где је радио од новембра 2017. до октобра 2020. године. Током 

овог периода, учествовао је у јавним позивима кабинета, где је две године био 

председник комисије. Његове дужности укључивале су праћење реализације јавних 

позива, успешност спровођења пројеката и израду коначних извештаја за потребе Владе 

Републике Србије. 

Од новембра 2020. године, руководилац је групе за оперативну подршку и 

административно-техничке послове у кабинету министра без портфеља задуженог за 

развој недовољно развијених општина. У овој позицији, био је одговоран за планирање 

буџета, руковођење и спровођење плана јавних набавки, као и вођење 

административног сектора кабинета. 

Од 4. јула 2024. године именован је за вршиоца дужности помоћника министра за 

финансије у Министарству просвете Републике Србије. 

Течно говори енглески језик. 


